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Дифференциальные уравнения (практические занятия)

РЕШЕНИЕ СИСТЕМ ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНЫХ УРАВНЕНИЙ ПРИ ПОМОЩИ ХАРАКТЕРИСТИЧЕСКОГО УРАВНЕНИЯ СИСТЕМЫ
(СЛУЧАЙ КРАТНЫХ КОРНЕЙ)
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 – кратности 2.
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б) 
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 – кратности 2. 

Решение будем искать в виде:
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Подставляя решение в исходную систему дифференциальных уравнений, будем иметь:
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Приравнивая коэффициенты при одинаковых функциях в каждой строке, получим:
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Получили линейно зависимую систему шести алгебраических уравнений с шестью неизвестными. В общем решении исходной системы дифференциальных уравнений должно содержаться ровно три произвольные постоянные. Одна из констант 
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 будет соответствовать однократному корню 
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, две другие – корню 
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 – кратности 2. Таким образом, возникает следующая задача: выразить четыре неизвестные через любые две, которые и принимаются затем за 
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 и 
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. При этом, некоторые константы могут определиться однозначно (обычно они получаются равными нулю).
(2), (4), (6) 
[image: image35.wmf]Þ
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Тогда 
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Окончательно, общее решение имеет вид:
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б) 
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(2), (4), (6)  
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Решение будем искать в виде:
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Получили линейно-зависимую систему девяти алгебраических уравнений с девятью неизвестными. Необходимо выразить шесть неизвестных через любые три, входящие в систему (эти три неизвестные принимаются затем за 
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